
 

                                       

                                                   

 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 

ODGOVORI NA PITANJA 

pristigla na esf@udruge.vlada.hr  od 24.12. 2020. do 4.1. 2021. 
 

PITANJE ODGOVOR 
1. Mi smo neprofitna udruga koja vodi portal. 

Partneri smo s mrežom lokalnih portala koju 
zastupa tvrtka xy j.d.o.o. te bi s njihovim 

kapacitetima radili suradnju na jačanju osoba 

s OCD-om. 

Postoji li mogućnost da se projekt radi i na 

lokalnoj razini? Naša ideja je pomoću studija 

koji imamo i zajedno s portalima koje vodimo 

napraviti emisiju za promicanje ljudi s 

teškoćama. Financijska sredstva EU bila  bi 

potrebna za posjet ljudima i snimanje emisija 

o njima koje bi se prikazivale na portalima. 
U to ulaze troškovi puta, opreme i novinara 

itd. Ideja je da se i osobe s problemima 

angažiraju na projektu tako da uključimo njih 

kao ranjive osobe da se lakše zaposle, te bi ih 

mi obučili za sudjelovanje i da su zaposleni na 

dijelu općeg sadržaja pisanja teksta na 

portalu o svojim problemima. 

 

Molim odgovor prihvaća li se ova ideja kao 

moguća za projekt da se prijavimo. 

Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 5.8., 

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 
nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja 

zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog 

projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, 

konkretnih aktivnosti i sl.  Projektni prijedlozi 

moraju udovoljiti svim kriterijima 

prihvatljivosti projekta, ciljeva projekta, 

projektnih aktivnosti i izdataka kako bi se 

mogla donijeti Odluka o financiranju.  

Projekt koji se predlaže mora odgovarati 

ciljevima Poziva te uključivati aktivnosti 

propisane poglavljem 3.3. Uputa za 

prijavitelje. Jednako tako, da bi predloženi 

izdaci bili prihvatljivi, uz sve uvjete 

prihvatljivosti navedene u poglavlju 4.1.1., 

moraju biti povezani s projektom, odnosno u 

skladu s njegovim ciljevima.  

2. Je li dozvoljeno novo zapošljavanje u udruzi 

korisniku/partneru preko studentskog 

Prihvatljivost troškova plaća i troškova 

povezanih s radom utvrđivat će se sukladno 
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ugovora; ta bi osoba bila u ulozi koordinatora 

projektnih aktivnosti. 

primjenjivoj Uputi o prihvatljivosti troškova 

plaća i troškova povezanih s radom u okviru 

Europskog socijalnog fonda u Republici 

Hrvatskoj objavljenoj na internetskoj stranici 

ESF-a. Napominjemo kako UzP propisuje 
kako nisu prihvatljivi troškovi angažiranja 

osoba putem studentskog ugovora za 

provedbu elementa „Upravljanje projektom 

i administracija“. 

3. Može li član udruge prijavitelja i/ili 

partnera, uključujući predsjednika udruge, 

biti podugovoren na projektu temeljem 

ugovora o djelu za aktivnosti npr. 

provoditelja edukacija, koordinatora, 

administratora, knjigovodstva i/ ili slično. 

S osobom koja je član udruge može se 

sklopiti ugovor o djelu ako ista nije osoba 

ovlaštena za zastupanje prijavitelja i/ili 

partnera i ako nije zaposlena temeljem 

ugovora o radu kod prijavitelja i/ili partnera, 

a vezano uz odredbe Priloga III. Postupaka 

nabave za neobveznike Zakona o javnoj 

nabavi (Prilog III) odnosno Zakona o javnoj 

nabavi (ZJN) koje se odnose na sukob 

interesa (ako je prijavitelj i/ili partner 

obveznik Zakona o javnoj nabavi).  

 

4. Može li udruga koja je osnovana krajem 

veljače 2020. godine te još nema godinu dana 

djelovanja biti partner na ovom pozivu, 

također može li se ta udruga prijaviti na poziv 

kao nositelj projekta? 

Ukoliko će udruga u trenutku predaje 

projektnog pr ijedloga zadovoljavati sve 

uvjete propisane poglavljem 2.2., može. 

5. Je li umjetnička organizacija zavedena u 
registru umjetničkih organizacija i u registru 

neprofitnih organizacija prihvatljivi prijavitelj 

na ovome natječaju? 

Umjetnička organizacija nije navedena kao 
prihvatljiv prijavitelj niti partner u okviru 

ovog Poziva. 

6. Je li udruga koja je prijavila svoj prvi EU 

projekt na zadnje pozive iz ESF-a  i još uvijek 

Prijavitelj treba procijeniti u koju skupinu za 

financiranje će prijaviti prijedlog projekta – 



 

                                       

                                                   

nema nikakvu povratnu informaciju da li su 

sredstva odobrena spada u skupinu 1 ili 2 

prihvatljivih prijavitelja? 

Naime, moguće je da sredstva iz drugog 

javnog poziva u međuvremenu budu 

odobrena udruzi, da li u tom slučaju mora biti 

isključena iz odlučivanja o financiranju u 

ovom pozivu? 

da bi bio prihvatljiv u prvoj skupini za 

financiranje, udruga do trenutka prijave na 

Poziv ne smije imati potpisan ugovor o 

provedbi projekta financiranog iz EU 

fondova (kao prijavitelj).  

7. Ukoliko udruga nije provodila projekt 

financiran iz EU fondova kao nositelj, 

registrirana je za obavljanje djelatnosti prije 
1. siječnja 2020. godine  te ima prihod veći od 

500.000,00 kn godišnje - u okviru koje 

skupine je s obzirom na navedeno prihvatljiva 

za financiranje u okviru ovog Poziva?  

Ukoliko udruga u godini koja prethodi godini 

prijave na Poziv ima prihod veći od 

500.000,00 kuna, nije prihvatljiva u prvoj 
skupini za financiranje, no ukoliko 

udovoljava svim drugim kriterijima 

prihvatljivosti, može se prijaviti u okviru 

druge skupine za financiranje. 

8. Je li osnovna škola prihvatljiv partner na 

ovom Pozivu? 

Osnovna škola je prihvatljiv partner na ovom 

Pozivu jer je osnovana sukladno Zakonu o 

ustanovama (te treba zadovoljiti sve ostale 

uvjete prihvatljivosti iz poglavlja 2.2.3.). 

9. Na stranici 37. Uputa za prijavitelje 

(UP.04.2.1.11) navodi se kako su prihvatljivi 

izdatci za zaposlene na projektu kao i  za 

sudionike projektnih aktivnosti  programi 

formalnog obrazovanja. 

Zanima me je li moguće za sudionike 

projektnih aktivnosti financirati i programe 

neformalnog obrazovanja? Na stranici 28. 
navodi se primjerice kako su prihvatljivi 

izdatci - osmišljavanje i provedba izobrazbe i 

drugih oblika jačanja i unaprjeđenja 

kapaciteta zaposlenika i/ili volontera 

Jedina aktivnost na koju se odnosi obveza 

pohađanja programa formalnog obrazovanja 

verificiranih od strane nadležnog 

ministarstva je „organiziranje izobrazbe 

predstavnika organizacija civilnoga društva  

u području financijskog upravljanja  i 

prikupljanja sredstava te zakonodavnog 

okvira za djelovanje organizacija civilnoga 

društva“. U svim ostalim aktivnostima 

moguće je organizirati i neformalne oblike 

obrazovanja. 



 

                                       

                                                   

organizacija civilnog društva -  gdje se ne 

navode isključivo programi formalnog 

obrazovanja. 

10. Može li partner u projektu biti civilna 

organizacija koje ima iskustvo kao nositelj u 

provođenju projekata ukoliko je prijavitelj 

projekta civilna organizacija koja prijavljuje 

projekt za SKUPINU 1 ili se primjenjuju isti 

uvjeti? 

Partneri ne moraju zadovoljiti isti uvjet 

prihvatljivosti u prvoj skupini za financiranje 

kao i prijavitelj. Uvjeti prihvatljivosti partnera 

propisani su poglavljem 2.2.3. Uputa za 

prijavitelje. 

11. Stavka 2.2.3. navodi da "PRIJAVITELJ 

MORA DJELOVATI U PARTNERSTVU S BAREM 

JEDNOM UDRUGOM UKOLIKO ISTA VEĆ NIJE 

PRIJAVITELJ", znači li to da ako smo prijavitelji 

projekta ne možemo drugoj civilnoj 

organizaciji biti partneri ili ako smo partneri 

na projektu ,ne smijemo se prijavljivati kao 

nositelji ? 

Navedeno se odnosi na obvezno partnerstvo 

prijavitelja koji po svojoj pravnoj osobnosti  

nije udruga. Ukoliko je prijavitelj udruga tada 

partner ne mora biti udruga. Sukladno 

poglavlju 2.3., prijavitelj može istovremeno 

biti partner u više drugih prijava. Partneri 

mogu sudjelovati u više od jedne prijave.  

12. Navodite da samo ovlaštene osobe mogu 

sudjelovati u jačanju kapaciteta i 

edukacijama, ali naše Predsjedništvo ima 5 

članova i samo su 2 osobe ovlaštene za 

zastupanje udruge. Znači li to da ne možemo 

uključiti  cijelo Predsjedništvo u edukacije? 

Smatramo da je važno jačati kapacitete svih 

članova koji upravljaju udrugom zbog 

mogućih promjena unutar istoga (mandat 

traje 4 godine). Dugoročno gledano ,bilo bi 

mudrije uključiti većinu članova 

Predsjedništva udruge? 

Kod aktivnosti „organiziranje izobrazbe 

predstavnika organizacija civilnoga društva  

u području financijskog upravljanja  i 

prikupljanja sredstava te zakonodavnog 

okvira za djelovanje organizacija civilnoga 

društva“, da bi mogli sudjelovati u aktivnosti, 

osobe moraju biti ovlaštene za zastupanje i 

zaposlenici isključivo prijavitelja i/ili 

partnera. U ostalim aktivnostima nije 

naveden isti uvjet. 



 

                                       

                                                   

13. Je li moguće da kod partnera na projektu 

zaposleni koji su uključeni u provedbu 

aktivnosti budu zaposleni na ugovor o djelu? 

Prihvatljivost troškova plaća i troškova 

povezanih s radom  u provedbi ugovora 

utvrđivat će se sukladno primjenjivoj Uputi o 

prihvatljivosti troškova plaća i troškova 

povezanih s radom u okviru Europskog 
socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 

objavljenoj na internetskoj stranici ESF-a. 

Napominjemo kako troškovi dodatnog 

dohotka  za obavljanje poslova vezanih za 

projekt na temelju ugovora o djelu 

zaposlenika Korisnika i/ili partnera koji 

istovremeno svoju redovnu plaću primaju na 

temelju ugovora o radu nisu prihvatljivi. 

 

14. Aktivnosti koje se odnose na 

sudjelovanje u izobrazbama u području 

financijskog upravljanja odnose se isključivo 

na programe formalnog obrazovanja 

verificirane od strane nadležnog 

ministarstva. Postoji li malo detaljnija 

informacija – je li to MF, MZO ili neko 
drugo? Postoji li popis tih verificiranih 

programa?  

Ministarstvo koje je nadležno za verifikaciju 

programa formalnog obrazovanja je 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  

Prijavitelj treba istražiti ponudu takvih oblika 

obrazovanja u odnosu na potrebe koje 

nastoji zadovoljiti predloženim projektom. 

15. Ukoliko je udruga u 2019. imala prihod 

veći od 500.000,00 kn, a prema 

šestomjesečnom izvještaju iz 2020. godine 

ima  prihod 240.000,00 kn, može li se 

prijaviti kao nositelj u prvu skupinu 

prijavitelja, naravno, koliko zadovoljava 
ostale uvjete za navedenu skupinu? 

Izmjenom natječajne dokumentacije 

propisano je kako se uvjet prihvatljivosti koji 

se odnosi na visinu prihoda odnosi na iznos 

godišnjeg prihoda organizacije za godinu 

koja prethodi godini prijave na Poziv.  

Redovito predavanje svih propisanih 
izvještaja dokaz je transparentnog 

financijskog poslovanja. 



 

                                       

                                                   

16. Vezano za izobrazbu u području 

financijskog upravljanja za neprofitne 

organizacije, molimo vas popis koje su 

institucije ili programi prihvatljivi ili nas 

uputite gdje možemo dobiti navedene 
informacije. Naime, je li prihvatljiva npr. 

edukacija RRIF-a ili TEB poslovnog 

savjetovanja? 

Ministarstvo koje je nadležno za verifikaciju 

programa formalnog obrazovanja je 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  

Prijavitelj treba istražiti ponudu takvih oblika 

obrazovanja u odnosu na potrebe koje 
nastoji zadovoljiti predloženim projektom. 

17. Može li se udruga koja se nikad nije 

prijavljivala na EU natječaje prijaviti  pod II. 

skupinu prijavitelja?  

Može. 

18. Udruga (potencijalni nositelj) nije 

predala polugodišnje izvješće za 2020 god 

(ali jest sve ostale) (zbog financijskih 

neaktivnosti kroz taj period 1.mj.-7 mj.2020) 

automatski je eliminirana kao prijavitelj u 

skupini I. ? Ali se može prijaviti pod skupinu 

II. ? (jer polugodišnje izvješće nije navedeno 

kao uvjet?)  

Izmjenom natječajne dokumentacije 

propisano je kako će se gledati financijsko 
izvješće za godinu koja prethodi godini 
prijave na poziv. Nadalje, ukoliko se projektni 
prijedlog predaje prije isteka zakonski 
propisanog roka za predaju financijskog 
izvješća, prijavitelj/partner isto nije obvezan 
dostaviti u sklopu prijave projektnog 
prijedloga. U takvom slučaju, PT2 će po 
isteku roka za predaju financijskog izvješća 
od prijavitelja zatražiti dostavu potvrde 
FINA-e o predaji financijskog izvješća za 
prijavitelja/partnera (ukoliko ista ne bude 
vidljiva u odgovarajućem registru, ako je 

primjenjivo). Iz dostavljene potvrde FINA-e 
mora biti razvidno kako je financijsko 

izvješće predano u zakonskom roku. U okviru 
prve skupine za financiranje uz potvrdu 

FINA-e o predaji financijskog izvješća bit će 
potrebno dostaviti i financijsko izvješće kako 
bi se utvrdilo da godišnji prihod organizacije 



 

                                       

                                                   

ne premašuje iznos financiranja koji se može 
ostvariti u okviru Poziva. 
 

19. Možemo li honorarno angažirati osobu 

koja bi ciljanim korisnicima održavala 
seminare (neformalno obrazovanje) o 

potrebnim temama (računovodstvo, 

administracija, održivi razvoj i slično. ) 

(Potencijalna osoba radi kao profesor na 

fakultetu i seminare/radionice bi održavala 

kao vanjsku stručni suradnik i bila honorarno 

zaposlena). 

Prihvatljivi izravni troškovi su oni troškovi koji 

su u izravnoj vezi s ostvarenjem jednog ili 
više ciljeva projekta, odnosno izravno 

povezani s pojedinačnom aktivnošću 

projekta, a ta se veza može dokazati. 

Prihvatljivost troškova plaća i troškova 

povezanih s radom  u provedbi ugovora 

utvrđivat će se sukladno primjenjivoj Uputi o 

prihvatljivosti troškova plaća i troškova 

povezanih s radom u okviru Europskog 

socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 

objavljenoj na internetskoj stranici ESF-a. 

Projekt koji se predlaže mora odgovarati 

ciljevima Poziva te uključivati aktivnosti 
propisane poglavljem 3.3. Uputa za 

prijavitelje, pritom poštujući da se aktivnosti 

koje se odnose na sudjelovanje u 

izobrazbama u području financijskog 

upravljanja odnose isključivo na programe 

formalnog obrazovanja verificirane od 

strane nadležnog ministarstva. Jednako tako, 

da bi predloženi izdaci bili prihvatljivi, uz sve 

uvjete prihvatljivosti navedene u poglavlju 

4.1.1., moraju biti povezani s projektom, 

odnosno u skladu s njegovim ciljevima.    

20. Da li je pod prihvatljive aktivnosti 

prihvatljiva nabava sportske opreme koja bi 

služila za organiziranje građanskih akcija tj. 

sportskih aktivnosti u svrhu poticanja 

zdravih stilova života i bavljenja sportom? 

Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 5.8., 

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 

nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja 

zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog 

projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, 



 

                                       

                                                   

konkretnih aktivnosti i sl.  Projektni prijedlozi 

moraju udovoljiti svim kriterijima 

prihvatljivosti projekta, ciljeva projekta, 

projektnih aktivnosti i izdataka kako bi se 

mogla donijeti Odluka o financiranju.  
Pitanje preispituje prihvatljivost pojedinih 

izdataka. Da bi predloženi izdaci bili 

prihvatljivi, uz sve uvjete prihvatljivosti 

navedene u poglavlju 4.1.1., moraju biti 

povezani s projektom, odnosno u skladu s 

njegovim ciljevima. 

Aktivnosti koje su prihvatljive propisane su 

poglavljem 3.3. Uputa za prijavitelje. 

21. Zašto natječajem nisu obuhvaćene sve 

udruge za opće dobro? Udruga koja nikad 

nije bila prijavitelj na EU projektu, a ima 

godišnji proračun 600.000 kn, odnosno, veći 

od 500.000 kn, ne može se prijaviti u 

nijednoj kategoriji. 

Postoji li mogućnost promjene natječaja u 

ovom dijelu te da se u natječaj uvrste sve 

udruge po određenim kategorijama. 

Odnosno, da postoji odstupanje od 10-20% 

od 500.000 kn. 

U okviru Poziva predviđene su dvije skupine 

za financiranje. Udruga koja nije nikada nije 

provodila projekt financiran iz EU fondova 

kao nositelj, a ima prihode veće od 

500.000,00 kuna, može se prijaviti u drugu 

skupinu za financiranje, ukoliko udovoljava 

ostalim uvjetima prihvatljivosti iz Uputa za 

prijavitelje. 

22. U natječajnoj dokumentaciji kod 

Elementa 1, aktivnosti 1 i Elementa 2 

prihvatljiva je izobrazba isključivo 
odgovornih osoba i/ili zaposlenih osoba. Mi 

smo Savez koji okuplja veliki broj udruga na 

području cijele Hrvatske koje velikom 

većinom rade na volonterskoj osnovi 

(cjelokupni rad se bazira na volonterstvu), 

Kod aktivnosti „organiziranje izobrazbe 

predstavnika organizacija civilnoga društva  

u području financijskog upravljanja  i 
prikupljanja sredstava te zakonodavnog 

okvira za djelovanje organizacija civilnoga 

društva“, da bi mogli sudjelovati u aktivnosti, 

osobe moraju biti ovlaštene za zastupanje i 

zaposlenici isključivo prijavitelja i/ili 



 

                                       

                                                   

što znači da su osobe koje su uključene u rad 

s krajnjim korisnicima (u našem slučaju djeca 

i mladi) volonteri. Oni su po svemu ciljna 

skupina ovog natječaja, jer djeluju u 

udrugama i čine cjelokupnu aktivnost same 
udruge. Zašto je u spomenutim elementima, 

tj. aktivnosti izobrazba moguća isključivo za 

odgovorne i/ili zaposlene osobe, posebice 

jer u drugim aktivnostima Elementa 1 nema 

tih ograničenja te postoji li mogućnost 

micanja tog ograničenja? 

partnera. U ostalim aktivnostima nije 

naveden isti uvjet. 

23. S obzirom da se projektni prijedlozi 

podnose od 25. siječnja 2021. godine , 
prilikom ispunjavanja Obrasca B trebamo li 

unositi pod točkom „Ukupno ostvareni 

prihod organizacije u godini koja prethodi 

godini raspisivanja poziva“ godišnji izvještaj 

za 2019. godinu ili je potrebno unijeti 

šestomjesečni izvještaj za 2020. godinu? 

Potrebno je navesti podatke za godinu koja 

prethodi godini prijave na Poziv.  

24. Sukladno pozivu prihvatljivi prijavitelji su 

udruge osnovane sukladno Zakonu o 

udrugama, u konkretnom slučaju u 

projektnom prijedlogu bi uz ostale partnere 

bile uključene dvije udruge (jedna kao 

prijavitelj a druga kao partner), obje udruge 

imaju sjedište na istoj adresi i istu osobu 

ovlaštenu za zastupanje, zanima nas da li je 
to prihvatljivo? 

Navedeno nije zabranjeno Uputama za 

prijavitelje. 

25. Prema Uputama za prijavitelje vidljivo je 

da su jedini prihvatljivi pokazatelji OCD-ovi 

koji su ujedno i partneri u projektu. Dakle, 

Financijske korekcije odnose se  za 

neostvarene ciljane vrijednosti pokazatelja, 

U slučaju neostvarenja pojedinih mjerljivih 



 

                                       

                                                   

ako je u partnerstvu 6 organizacija, onda 

nam je pokazatelj 6. 

Međutim, u dijelovima u kojima se opisuju 

prihvatljive aktivnosti, navedeno je da se iste 

mogu održavati i za OCD koje nisu partneri, 

te se smatraju korisnicima aktivnosti.  

Koliko nam za projekt znači da u njemu 
sudjeluje 10 OCD, od kojih je npr. samo 6 

partner, te jesu li mjerljivi ishodi (npr. 

sudjelovalo je 10 OCD na edukaciji) 

financijska korekcija u slučaju da sudjeluje 

manji broj od predviđenog, ali da i dalje 

pokazatelj bude ispunjen. 

ishoda navedenih u A obrascu, neće biti 

moguće potraživati troškove za one mjerljive 

ishode koji nisu ostvareni. 

26. Je li prihvatljiv izdatak sklapanje ugovor o 

djelu kod profesionalnih kuhara, budući da 

se radi o profesiji koja je sklona sezonskom 

radu? Dakle da li je moguće za svaku 

radionicu uzeti drugog kuhara? 

Prihvatljivi izravni troškovi su oni troškovi koji 

su u izravnoj vezi s ostvarenjem jednog ili 

više ciljeva projekta, odnosno izravno su 

povezani s pojedinačnom aktivnosti 

projekta, a ta se veza može dokazati. 

Prihvatljivost troškova plaća i troškova 

povezanih s radom u provedbi ugovora 

utvrđivat će se sukladno primjenjivoj Uputi o 
prihvatljivosti troškova plaća i troškova 

povezanih s radom u okviru Europskog 

socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 

objavljenoj na internetskoj stranici ESF-a.   

Moguće je za pojedinu aktivnost sklopiti 

ugovor s više izvoditelja. 

 

 

27. S obzirom na to da je u uputama za 

prijavitelje navedeno da nije dozvoljeno 

dodavati projektne aktivnosti te da se iste 

Iz prijavnog obrasca A mora biti jasno da 

prijava uključuje propisane elemente i 

aktivnosti, a iste aktivnosti moraju biti 



 

                                       

                                                   

trebaju obrazložiti u obrascu B smijemo li 

prilikom ispunjavanja obrasca A mijenjati 

aktivnosti ili ih u njemu navodimo identično 

kako su opisane u uputama za prijavitelje, a 

onda dodatno obrazlažemo u obrascu B. 

Isto tako, ako smo Savez, navodimo li u 

pokazatelje naše udruge članice, kao 

neformalne partnere, ili u pokazatelje 

ubrajamo samo nas i formalnog partnera. 

dosljedno navedene i u B obrascu (u kojem 

se traži dodatno obrazloženje pojedinih 

aktivnosti). Nazivi aktivnosti u projektnoj 

prijavi ne moraju biti identični onima u 

Uputama za prijavitelje, no mora biti 
razvidno da se radi o propisanim 

aktivnostima.  

U pokazatelj propisan Pozivom se ubrajaju 

isključivo prijavitelj i (formalni) partneri u 

projektu, no u projektnim aktivnostima 

mogu sudjelovati i druge organizacije 

civilnoga društva.  

28. Zanima nas je li unutar upisivanja 

mjerljivih ishoda potrebno kopirati isto ime 

predložene aktivnosti iz uputa za prijavitelje 

i potom mjerljive ishode za tu aktivnost 

ispod.  

primjerice  

aktivnost 1 iz uputa za prijavitelje je :  

organiziranje izobrazbe predstavnika 

organizacija civilnoga društva u području 

financijskog upravljanja i prikupljanja 

sredstava te zakonodavnog okvira za 
djelovanje organizacija civilnoga društva;  

 

- moramo li u našem obrascu A točno ovako 

upisati ime aktivnosti ili možemo aktivnosti 

nazvati drugačije te ih detaljnije objasniti u B 

obrascu s obzirom na ograničen broj 

znakova u A obrascu.  

Iz prijavnog obrasca A mora biti jasno da 

prijava uključuje propisane elemente i 

aktivnosti, a iste aktivnosti moraju biti 

dosljedno navedene i u B obrascu (u kojem 

se traži dodatno obrazloženje pojedinih 

aktivnosti). Nazivi aktivnosti u projektnoj 

prijavi ne moraju biti identični onima u 

Uputama za prijavitelje, no mora biti 

razvidno da se radi o propisanim 
aktivnostima.   

Primjer mogućeg načina upisivanja 

aktivnosti dodatno je pojašnjen u okviru 

Informativne radionice koju je organizirao 

Ured za udruge. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=SMA3LgcIPnY


 

                                       

                                                   

29. Možete li dati neki primjer formalnih 

obrazovnih programa odobrenih od 

Ministarstva koji bi se mogli pohađati u 

okviru aktivnosti koja predviđa verificirane 

programe ministarstva? 

Prijavitelj treba istražiti ponudu takvih oblika 

obrazovanja u odnosu na potrebe koje 

nastoji zadovoljiti predloženim projektom. 

30. Udruga je dobila rješenje o odobrenju 

upisa u Registar udruga Republike Hrvatske 

dana 18. prosinca 2019. godine, no sami 

upis je proveden tek 20. siječnja 2020. 

godine.  

 

Molimo Vas mišljenje udovoljava li udruga 

uvjetima za prijavu s obzirom da je uvjet da 

je udruga  registrirana za obavljanje 

djelatnosti u Republici Hrvatskoj prije 1. 

siječnja 2020. godine. Smatramo da bi 

isključenje naše udruge iz postupka bilo 

nepravedno s obzirom da nije do udruge 

vrijeme koje je nadležnim službama bilo 

potrebno između donošenja rješenja i 

provedbe upisa.  

Izmjenama natječajne dokumentacije 

propisano je kako udruga mora biti 

registrirana za obavljanje djelatnosti u 

Republici Hrvatskoj najmanje godinu dana 

do dana podnošenja projektnog prijedloga. 

 

 

31. U skupini B nema kriterija koji je 

naveden u prethodnom pitanju, već je 

kriterij da je udruga upisana u Registar 

godinu dana od dana prijave na natječaj. 

Dodatno, udruge koje su partneri na 

projektima iz obje skupine trebaju 

ispunjavati uvjete iz Tablice 2. što znači da 

prijavitelj u skupini A mora biti registriran 
prije 1.1.2020., a partnerska udruga može 

biti registrirana godinu dana od dana 

Izmjenama natječajne dokumentacije 

propisano je kako udruga mora biti 

registrirana za obavljanje djelatnosti u 

Republici Hrvatskoj najmanje godinu dana 

do dana podnošenja projektnog prijedloga. 

 

 



 

                                       

                                                   

predaje projektne prijave. Ovakvo rješenje je 

prilično konfuzno, ali i otvara pitanje 

nejednakog postupanja. 

32. U B obrascu posljednje je pitanje 

"Doprinos volontera provedbi projektnih 

aktivnosti" - broj volontera, broj predviđenih 

sati te "Molimo navesti opis aktivnosti koje 

će volonteri provoditi u provedbi projekta - 

za svaku kategoriju i vrstu volonterskog 

mjesta." 

Je li moguće poslati Opis volonterskog 
mjesta kao zaseban dokument - za svako 

mjesto posebno, kao što se slalo i za ranije 

projekte ili se u obrascu B dodaje onoliko 

kućica koliko je potrebno za opis svakog 

pojedinog mjesta. 

Nije predviđeno dostavljanje dodatne 

dokumentacije, no moguće je dodati onoliko 

kućica koliko je potrebno za opis svakog 

pojedinog volonterskog mjesta. 

33. Isto pitanje vrijedi za obrazac B - dio s 

partnerima - kopiramo li za svakog partnera 

nove kućice? 

Za svakog partnera potrebno je dodati nove 

kućice. 

34. Budući da je udruga osnovana 2006. 

godine i da je od tad provela jako puno 

projekata, zanima nas je li u prijavni obrazac 

B moramo navesti sve projekte koje je 

Prijavitelj proveo kao Korisnik sredstava i sve 

projekte u kojima je sudjelovao kao Parter? 

Možemo li navesti samo nazive projekata i 

iznose onih projekata koje smo provodili u 
2019. i 2020 godini? Naime, u 2020. godini 

provodili smo pet projekata kao Korisnik 

sredstava i sudjelovali na pet projekta kao 

Partner, a u 2019. godini četiri projekta smo 

Prijavitelj i partner trebaju navesti ono što 

smatra da je relevantno za Poziv, a kako bi 

argumentirao iskustvo prijavitelja i partnera 

za provođenje predloženih aktivnosti. 



 

                                       

                                                   

provodili kao Korisnik sredstava i na šest 

smo sudjelovali kao Partner. 

35. Je li u ovom pozivu/natječaju (Jačanje 

kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe 

lokalne zajednice UP.04.2.1.11) moguće da 

Udruga bude nositelj projekta i istovremeno 

partner na drugom projektu, tj. je li moguće 

onda kao kod drugih natječaja do max. 2 

partnerstva uz nositeljstvo? 

Sukladno poglavlju 2.3., prijavitelj može 

istovremeno biti partner u više drugih 

prijava. Partneri mogu sudjelovati u više od 

jedne prijave. 

36. Trebaju li udruge kao prijavitelji ili 

partneri na projektu imati već postojeće 

zaposlenike i/ili volontere ili to mogu 

ostvariti s početkom provedbe projekta? 

Mogu to ostvariti i početkom provedbe 

projekta, no potrebno je voditi računa kako, 

sukladno kriterijima odabira, prijavitelj i 

partneri trebaju obrazložiti posjedovanje 

kapaciteta za provedbu aktivnosti koje 

predlažu. 
  


